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ﬁpMéMbl YMHOXEHUSA U OerieHUus
S0 ana cnydaes Bnaa 20*3; 3*20;
60:3

CocTtaBuna yynTesib Ha4dallbHbIX
KImaCcoB
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MbL1 HOBYIO TeMy HaYyHeM u3sy4atb, |

-

KaK Yncna Kpyrnble geriutb v
YMHOXaThb.
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Tema®
[MpnemMbl yMHOXeHUA 1 aeneHus
Ansa cny4vaes Bunaa 20*3; 3*20;
60:3

1€

npmemMmamm

YMHOXEHUA U
aeneHua ans
cny4yaeB Buaa 20*3;
3*20; 60:3




HogapwityiAaTam ex
8 KOXKaHbIX canoXek.
CKOINBbKO X ManeHbKUX YTAT #
Exxuka 6narogapar? :

2

14 NbDK Y Kpbirieyka CTOAT -
-CKOJNbKO Ha nbbXax Katanmcb e’ A

4
n pebaTa?
4
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one 4 roga Hasag
McronHunocsk 5 net. CKomnbKo
NeT eMy UCMOJSTHUTCA Yepes 3

roga?
)\ j

5+4=9 (n) -
O cenyac
9+3=12 (n) —y4epe3 3
roaa

OTBeT: 12 neT
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10-1=10
10-2=20
10-3=30
10-4=40
10-5=50
10-6=60
10-7=70
10-8=80
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2-10=20
3-10=30
4-10=40
5-10=50
6-10=60
7-10=70
8-10=80

20:10=2
30:10=3
40:10=4
50:10=5
60:10=6
70:10=7
80:10=8

10-9=90 9-10=90
10-10=100 10-10=100

90:10=9
100:10=10







20*3=2 pec.*3=6
AecC. 60:20=6 nec.:2 nec.=3 [ >

60:3=20

60:20=3







